

Instanta suprema dispune reabilitarea fostului ministru Monica Iacob Ridzi, condamnata în dosarul '2 Mai'

**Înalta Curte de Casatie si Justitie a dispus reabilitarea fostului ministru al Tineretului si Sportului, Monica Iacob Ridzi, astfel încât condamnarea de cinci ani închisoare primita în dosarul "2 Mai" va fi stearsa din cazierul judiciar.**

"Admite cererea de reabilitare judecatoreasca formulata de persoana condamnata Iacob Ridzi Monica Maria. Dispune reabilitarea judecatoreasca a persoanei condamnate Iacob Ridzi Monica Maria cu privire la condamnarea de 5 (cinci) ani închisoare dispusa prin sentinta penala nr.73 din 27 ianuarie 2014, pronuntata de Înalta Curte de Casatie si Justitie - Sectia Penala, în dosarul nr. 3721/1/2011, definitiva prin decizia penala nr. 24 din 16 februarie 2015 pronuntata de Înalta Curte de Casatie si Justitie - Completul de 5 Judecatori, în dosarul nr. 2616/1/2014. Înceteaza decaderile, interdictiile, precum si incapacitatile care rezulta din condamnare. Cu drept de contestatie în termen de 10 zile de la comunicare", se arata în decizia Instantei supreme.

**Condamnata definitiv în anul 2015 pentru abuz în serviciu, Monica Iacob Ridzi a fost eliberata conditionat în noiembrie 2017, dupa ce a executat efectiv doi ani si opt luni închisoare, restul pâna la cinci ani petrecându-i în libertate, dar cu anumite interdictii.**

**În urma obtinerii reabilitarii, ea scapa de toate interdictiile, iar condamnarea îi va fi stearsa din cazierul judiciar.**

În timpul detentiei, Monica Iacob Ridzi s-a plâns în repetate rânduri de conditiile din penitenciar.

"Sunt doua saptamâni de când sunt în penitenciar dintr-o grava eroare judiciara, doua saptamâni de chin, de umilinta, de durere, de suferinta. Doua saptamâni în care m-am simtit tot mai rau, doua saptamâni în care medicul penitenciarului - o doamna careia nu am ce sa-i reprosez - vazând cât îmi este de rau, a facut eforturi sa ma trimita la un spital pentru investigatii ce îmi sunt urgente si necesare având în vedere bolile grave de care sufar (...) Am fost condamnata sa stau în frig, ma încalzesc - ca si celelalte detinute - cu sticle cu apa încalzita la filtrul de cafea, am fost condamnata sa fac dus de trei ori pe saptamâna în cele zece minute cât este apa calda acum (cele zece minute la împart cu colega de camera pentru ca avem un singur dus - de fapt, o teava de dus, dar ne bucuram ca niste copii când o avem...)", scria Ridzi în 2015 pe blogul personal, la putin timp dupa ce a fost încarcerata.

Monica Iacob Ridzi, ministrul Tineretului si Sportului în perioada decembrie 2008 - iulie 2009, a fost trimisa în judecata în mai 2011 de procurorii DNA pentru savârsirea mai multor infractiuni: abuz în serviciu contra intereselor publice în forma calificata, fals intelectual în legatura cu fapte de coruptie în forma continuata, participatie improprie la infractiunea de acces fara drept la un sistem informatic, savârsita prin încalcarea masurilor de securitate, participatie improprie la infractiunea de a modifica, sterge sau deteriora date informatice fara drept.

Concret, ea a fost acuzata ca a platit servicii fictive unor companii pentru organizarea manifestarilor de Ziua Tineretului în anul 2009, prejudiciul fiind estimat la 650.000 de euro.

În dosarul "2 Mai" au fost condamnate alte 11 persoane, printre care fosti angajati ai Ministerului Tineretului si administratori de firme.